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1. Podprte CAD platforme 

CGS Labs Civil Solutions 2026.0 je zdaj združljiv z novo različico Autodesk 2026 in najnovejšo različico 
BricsCAD v25. 

CGS Labs Civil Solutions 2026 vključuje podporo za naslednje CAD platforme: 

Autodesk 
AutoCAD/Civil 3D 

BricsCAD 

2026 
2025 
2024 
2023 
2022 
2021 
2020 

V25 
V24 
V23 
 
 

 

CGS Labs Civil Solutions 2026 je večja različica, zato jo uporabniki lahko namestijo vzporedno s 
predhodnimi verzijami (npr. 20245, 2024 ali starejše), s čimer se ohranijo nastavitve že nameščenih 
različic CGS Labs programske opreme. Vseh prihodnjih posodobitev bo deležna le najnovejša različica. 
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CGS License – Site Design modul 

V preteklosti je bil modul za načrtovanje območij (Site Design) na voljo le uporabnikom z Ultimate paketi 
(Plateia, Ferrovia, Aquaterra) ali paketom Traffic. Na podlagi povratnih informacij uporabnikov in 
praktične vrednosti teh orodij za širok krog strokovnjakov — še posebej geodetov, projektantov in 
drugih — smo se odločili za pomembno spremembo. 

Z veseljem sporočamo, da je modul za načrtovanje območij zdaj na voljo vsem uporabnikom, ne glede 
na to, ali uporabljajo licenco Standard (ST) ali Professional (PRO). 

 

Ta nadgradnja omogoče uporabnikom: 

- dostop do naprednih orodij za modeliranje terena in urejanje okolice, 
- učinkovitejše delo pri pripravi projektne dokumentacije, 
- izboljšano uporabniško izkušnjo brez potrebe po nadgradnji na dražji paket. 

Poskrbite, da bo vaša programska oprema posodobljena na najnovejšo različico, da boste lahko s 
trenutno licenco izkoristili vse nove funkcije. 
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2. IZBOLJŠAVE 

42H1 – Prenovljeni železniški elementi v skladu s standardi EN 

Posodobili in razširili smo knjižnico blokov železniških elementov. Prejšnje poimenovanje, ki je temeljilo 
na zastarelem standardu UIC (npr. UIC60), je zdaj zamenjano s sodobnejšo nomenklaturo po standardu 
EN (npr. EN 60), kar je skladno s sodobnimi praksami evropskih železnic. 

    
Slika: Zamenjava starih železniških blokov z novimi modeli po standardu EN.  

Te izboljšave povečujejo doslednost in tehnično ustreznost modeliranja železniških prog na podprtih 
platformah. 

 

42H1 – Betonski prag B-70 je zdaj na voljo v programu Ferrovia 

V program Ferrovia je bil dodan nov 2D betonski železniški prag za uporabo v prečnih prerezih. Do sedaj 
so bili v programu Ferrovia na voljo le leseni pragovi, čeprav so betonski pragovi uporabljajo že vrsto 
let. 

Na novo dodani 2D element temelji na betonskem pragu B-70, ki je oblikovan v skladu z uradnimi 
tehničnimi specifikacijami proizvajalca. Prag je bil modeliran z visoko natančnostjo, da se zagotovi 
realistična in tehnično pravilna predstavitev. 

 
Slika: Tehnična risba betonskega praga B-70, ki je bila osnova za novo dodani 2D prag v programu Ferrovia. Risba je povzeta 
iz uradne dokumentacije proizvajalca in vključuje natančne dimenzije ter geometrijo, kar zagotavlja natančno modeliranje.  
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Edina sprememba v primerjavi s pravim pragom B-70 je na območju pritrditve tirnice. V originalnem 
pragu je to območje rahlo nagnjeno, da omogoča postavitev nagnjenih tirnic. Ta del smo pustili raven, 
da se izognemo spreminjanju ukaza za vstavljanje tirnic, saj ta trenutno ne podpira nagnjene postavitve. 
 

 

 

Slika: 2D prikaz betonskega praga B-70, kot je implementiran v programu Ferrovia. Območje pritrditve tirnice je ravno (za 
razliko od originalnega nagiba 1:10), da je zagotovljena združljivost z obstoječo logiko vstavljanja tirnic, ki ne podpira nagnjene 
postavitve. 

Prečni prerez z novim betonskim pragom B-70:  
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3D model betonskega železniškega praga s pritrdilnim priborom  

V program je bil dodan nov 3D model betonskega železniškega praga, zasnovan na predhodno 
predstavljenem 2D modelu betonskega praga B-70. Nova 3D različica je izdelana po enakih tehničnih 
specifikacijah in vključuje dodatne podrobnosti, kot je integrirani pritrdilni pribor.  

 
Slika: 3D model betonskega praga B-70 z integriranim pritrdilnim priborom.  

Zaradi visoke stopnje natančnosti novega 3D modela lahko uporabniki zdaj izdelajo bolj kvalitetne 3D 
modele ter ustvarjajo realistične 3D vizualizacije za projektiranje, predstavitve ali simulacije.  

3D model je na voljo na naslednji povezavi:  

:\Users\[username]\AppData\Roaming\CGSA\CGSApps 2026 SLO\SYMBOLS\3D Elements  

Opomba: Trenutna različica še ne podpira samodejnega vstavljanja teh 3D modelov vzdolž osi ob 
hkratnem upoštevanju nadvišanja. Vendar pa smo razvili enostavno LISP orodje, ki vam lahko olajša 
postopek. Če bi želeli prejeti to orodje, nas prosimo kontaktirajte. 

 
Slika: 3D model tirnic in betonskih železniških pragov. 
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LandXML vmesnik – Uvoz/Izvoz površin (DMR) 
Verzija 2026.0 prinaša izboljšave v CGS LandXML vmesniku. Dodana je možnost uvoza in izvoza površin 
(digitalnega modela terena) v LandXML datoteko ali iz nje. Pri izvozu se zapišejo vsi vhodni podatki CGS 
površin, kot so točke (points), lomne črte (breaklines), zunanje in notranje meje (boundaries) ter 3D 
elementi (3D faces), ki sestavljajo površino. Izvoženo LandXML datoteko je mogoče uporabiti v Civil 3D, 
BricsCAD ali drugih programskih rešitvah. 

Dodana je tudi možnost uvoza LandXML površin v CGS, pri čemer je dodatno na voljo tudi izris vhodnih 
podatkov (točke, 3D polilinije – lomne črte in meje), da lahko po potrebi poustvarimo originalni teren. 

 
 

Slika: Primer površine CGS, izvožene v format LandXML. 

 
Slika: Primer podatkov o površini, izvoženih v format LandXML. 
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LandXML vmesnik – Izvoz terenov in nivelete vzdolžnega profila 
Poleg podpore za površine, je zdaj omogočen tudi izvoz terenskih linij vzdolžnega profila (kjer je glavni 
teren označen z "0") in nivelete v LandXML datoteko. Izbere se lahko poljubno terensko linijo, vključno 
z dodatnimi tereni. Za tip vertikalne zaokrožitve nivelete podpiramo krožne loke in simetrične parabole. 
Izvoženo LandXML datoteko se lahko uporabi za uvoz v BricsCAD, Civil 3D ali drugo programsko rešitev. 

 
Slika: Primer vzdolžnega profila z pogovornim oknom, ki prikazuje izvoz terenskih linij profila v format LandXML.  
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Primer izvoza datoteke LandXML iz programske rešitve CGS Labs v Autodesk Civil 3D: 

 

 

 

 

 
  

https://youtu.be/oRKdmdPCFjY
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22O1 – Nastavitve oznak vertikalnih elementov 
V različici CGS 2026.0 smo dodali možnost urejanja nastavitev oznak vertikalnih elementov neposredno 
v programu, ne le preko zunanje datoteke XML. Te nastavitve zdaj vključujejo dinamični predogled, ki 
uporabnikom omogoča, da pred izrisom vidijo, kakšna bo oznaka. Poleg tega je dodana možnost izklopa 
prikaza posameznih podatkov. 

 

 

 

 

 

 
 
Slika: Novi vmesnik za nastavitve oznak vertikalnih elementov  z neposrednim predogledom. 
  

https://youtu.be/GY3fyCDSdyo
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42H9 – Pretvorba pri vnosu NPP bloka z šrafuro v planimeter 
Funkcija vnosa NPP-bloka je bila izboljšana in zdaj vključuje tudi pretvorbo šrafur. Šrafure je mogoče 
neposredno definirati v uporabniških risbah blokov ter jih uporabiti za izračun količin in ustvarjanje 3D 
modelov. Za pretvorbo šrafure v planimeter mora biti pri vnosu bloka izbrana možnost »Eksplodiraj«. 
Ime pretvorjene planimetrirne količine je določeno z uporabniško definirano oznako imena, kar 
pomeni, da bo vsem šrafuram znotraj risbe bloka dodeljeno enako ime planimetrirne količine. 

 

 

Slika: Pogovorno okno za vnos bloka v prečne prereze.  

 

 

Slika: 3D model vstavljenega bloka.  

https://youtu.be/FgWuFQOOlzs
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42I7 – Pretvorba šrafure (hatch) v planimeter (NPP) 
Obstoječi funkcionalnosti ukaza 42I7 je bila dodana možnost pretvorbe šrafur v CGS planimeter. Do zdaj 
je bilo mogoče pretvarjati le polilinije. S to izboljšavo se med pretvorbo definira nova CGS količina, ki jo 
je mogoče uporabiti za izračun površine in prostornine ali za ustvarjanje 3D modela. 
Interaktivna izbira je zdaj privzeti način izbire – pretvorjeni bodo samo izbrani elementi. Pri uporabi 
funkcije za brisanje NPP elementov (42I6) se zapis za brisanje tudi ne bo več dodal makru prečnega 
prereza. 

 

Slika: Pogovorno okno "Pretvori element v NPP". 

 

 
Slika: Prečni prerez s poljubno šrafuro.  

 

  

https://youtu.be/CrC0eR5J8yY
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32E5 – Sprememba merila oznak in vsebine rubrik vzdolžnega profila 
V različici CGS 2025.1 smo uvedli novo funkcijo za spreminjanje merila vzdolžnega profila. Ta omogoča 
prilagajanje merila za CGS elemente, vključno z dodatnimi možnostmi za spreminjanje uporabniško 
definiranih elementov. V novi 2026.0 različici dodajamo še možnosti za prilagajanje merila CGS oznak 
znotraj vzdolžnega profila ter za spreminjanje velikosti elementov znotraj rubrik (na primer teksti, linije 
ipd.). Zdaj je mogoče spreminjati merilo za vse elemente, ki pripadajo vzdolžnemu profilu. 
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Site Design - Nova možnost v urejevalniku polilinij: hkratno dviganje in 
spuščanje višin več polilinij  
V najnovejši različici urejevalnika 3D polilinij lahko uporabniki izberejo več polilinij in z desnim klikom 
enostavno dvignejo ali spustijo višino vseh njihovih točk hkrati. Prej je bilo treba višino prilagajati za 
vsako polilinijo posebej, kar je bilo zamudno pri večjih projektih. 

 

Slika: Prikaz, kako deluje možnost dviga/spusta višine za posamezno 3D polilinijo — uporabnik v risbi izbere polilinijo, nato v 
pogovornem oknu klikne nanjo z desnim gumbom miške in neposredno prilagodi višino izbranih točk. 

  
Slika: Prikaz pogovornega okna z več izbranimi 3D polilinijami, kjer je zdaj omogočeno hkratno dviganje ali spuščanje višin 
vseh njihovih točk. 

 

 

https://youtu.be/SzGNKINK_S0
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11FB - Možnost razvrščanja CGS točk v poročilu 

Obstoječi funkcionalnosti je bila dodana možnost razvrščanja seznama izbranih CGS točk. S klikom na 
naslov stolpca (na primer OZNAKA) je mogoče točke razvrstiti po abecedi (naraščajoče/padajoče) ali 
po številu (naraščajoče/padajoče). Razvrščen seznam je mogoče izvoziti v Excelovo datoteko ali ga 
izpisati kot tabelo v risbi. Popravljena sta bila tudi velikost in položaj besedila v tabeli. 

 
Slika: Posodobljena tabela poročila o točkah z možnostjo razvrščanja. 

  

https://youtu.be/aX29ZlCgy6o
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22A31 – Privzeta nastavitev za parameter "202001 – Stacionaže na prečnih 
oseh" je sedaj nastavljena na vrednost 16  
Pri pripravi novih načrtov se je izkazalo, da je bila privzeto izbrana napačna vrsta stacionaže, ki je bolj 
značilna za cestne projekte kot za železniške. Po pregledu več obstoječih načrtov smo ugotovili, da se 
v praksi najpogosteje uporablja vrednost 16. 

Zato je bila privzeta vrednost za parameter 202001 (Stacionaža na prečnih oseh) v ukazu 22A31 
posodobljena na 16. Ta sprememba se uporablja za večino jezikovnih različic in zagotavlja večjo 
skladnost z dejanskimi projektnimi praksami. 

  
Slika: Privzeta vrednost 16 za parameter 202001 v nastavitvah osi.  

 
Slika: Prikaz stacionaže tega tipa na prečnih oseh v načrtu.   
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22E1 - Spremembe v tabeli glavnih elementov v situaciji: odstranitev vrednosti 
"b" (Slovenska različica) 
Slovenski uporabniki so opozorili, da je vrednost b v majhni tabeli glavnih elementov v situaciji 
zavajajoča ali celo moteča. Ta parameter predstavlja razdaljo med točko na krožnem loku in tangento 
(tangencialno točko), kar v praksi pogosto ni relevantna informacija za projektante in izvajalce.  

Poleg tega je bilo opaženo, da številni uporabniki napačno razumejo pomen vrednosti b – pogosto 
menijo, da gre za oznako za bočni pospešek, kar lahko povzroča zmedo pri branju načrta in interpretaciji 
podatkov. 

Zaradi tega je bila vrednost b odstranjena iz prikaza tabele v DWG datotekah za slovensko (SLO) 
različico. Sprememba izboljšuje preglednost načrta, zmanjšuje možnost napačne interpretacije in 
odraža dejanske potrebe slovenskih uporabnikov. 

Ta sprememba vpliva zgolj na prikaz v dokumentaciji in nima vpliva na matematične izračune ali druge 
funkcionalnosti programske opreme Ferrovia. 

 
Slika: Primerjava stare in nove tabele – v novi (desni) različici je odstranjena vrednost b. 

 

Slika: Prikaz spremenjene tabele v situaciji. 
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32C1 – Nova tabela vzdolžnega profila za slovensko različico 
Za slovensko različico programa Ferrovia je bila dodana nova tabela vzdolžnega profila, katere rubrike 
so prilagojene potrebam slovenskih uporabnikov. Ta tabela omogoča boljši pregled podatkov in je 
usklajena z lokalnimi praksami projektiranja. 

Ko zaženete ukaz "Vnos terena", boste v spustnem meniju našli novo tabelo, označeno z imenom "NOV 
PROJEKT". S tem dodatkom uporabnikom ni več treba ročno prilagajati tabele za vsako novo različico. 

 
Slika: Pogovorno okno ukaza »Vnos terena«.  

Ta sprememba izboljšuje učinkovitost dela in zagotavlja enoten prikaz podatkov v vzdolžnem profilu, 
prilagojen slovenskemu standardu. 

 
Slika: Tabela »NOV PROJEKT« je prilagojena slovenskim projektantom.  
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Nov in izboljšan Help dokument za program Ferrovia (angleška verzija) 

V angleški različici programa Ferrovia je na voljo prenovljena HELP dokumentacija, ki vključuje: 

- Sodobno in uporabniku prijazno obliko z izboljšano navigacijo 
- Podporo za multimedijske vsebine, vključno z video vodiči 
- Jasnejšo strukturo in vgrajeno iskalno funkcijo, kar omogoča hitrejše iskanje relevantnih 

informacij 

Čeprav sta zasnova in predstavitev sodobnejši, osnovno vodilo ostaja enako: 

 Vsak ukaz je podrobno razložen, kar pomaga tako novim kot izkušenim uporabnikom, da 
učinkovito uporabljajo program Ferrovia. 

Z omenjeno nadgradnjo je sistem pomoči v programu Ferrovia postal bistveno bolj intuitiven, 
pregleden in dostopen – še posebej koristen za tiste, ki so novi v programu ali prehajajo na 
zahtevnejše funkcije. 

V prihodnosti načrtujemo tudi širitev video vsebin, kar bo sistem pomoči naredilo še bolj vizualen in 
praktičen. 

 
Predogled novega HELP dokumenta v angleški različici programa Ferrovia.  
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3. SPREMEMBE 

42K2, 42X – Tip prikaza točk je ponastavljen 
Tip prikaza presečne točke je bil doslej vedno nastavljen na »X« z relativno velikostjo. Tudi če je 
uporabnik spremenil tip prikaza, se je ob uporabi ukaza 42K2 ali 42X (ob izbiri ustrezne možnosti) vedno 
ponastavil na privzeto nastavitev. Zdaj se tip prikaza točke ne spreminja več samodejno. 

 

Slika; Prikaz presečne točke v prečnem prerezu.  

 

  



Copyright ©2025 CGS Labs, Vse pravice pridržane Stran 23/26 

4. POPRAVKI 

11A31 – Nastavitve SQLite se vedno berejo iz Plateie 
Ko se prvič uporabi ukaz CGS v novi risbi, se nastavitve kopirajo iz zunanje datoteke SQLite v podatkovno 
zbirko risbe (slovar). Prej so se nastavitve vedno kopirale iz Plateie, ne glede na to, kateri izdelek je bil 
uporabljen. Zdaj pa, če se prvi ukaz izvede iz Ferrovie ali Aquaterre, se bodo kopirale ustrezne izdelek-
specifične nastavitve. Izjema so ukazi, povezani z načrti (»11« ukazi), ki so skupni vsem izdelkom – v teh 
primerih se bodo nastavitve še vedno kopirale iz Plateie. 

 

22H – Prečne osi manjkajo na seznamu profilov 
Če je prečna os sekala vzdolžno os (ali glavne elemente) več kot enkrat (npr. pri serpentinah), ni bila 
prikazana na seznamu prečnih profilov za izris vzdolžnega profila (32E2) ali prečnih prerezov (42E1). Ta 
omejitev je zdaj odpravljena – funkcija preveri, katero presečišče ustreza točki vnosa prečne osi (glede 
na podatek v elementu xdata). 

 

22N5 – Glavni elementi niso označeni 
Pri izrisu zakoličbenih točk se atributi v glavnih elementih niso izpolnili. To je zdaj popravljeno. 

 

22O1 – Naklon tangent nivelete nepravilno označen kot 0.0% 
Če je bila niveleta definirana le z dvema točkama (ravna tangenta z naklonom), je bila v tlorisu (22O1) 
prikazana z napačnim naklonom 0 %. Če pa je imela niveleta tri ali več točk (z vertikalno ukrivljenostjo 
ali brez), je bila pravilno označena. Napaka je zdaj odpravljena – nakloni se pravilno prikazujejo v vseh 
primerih. 

 

22R1 – Merilo ne vpliva na oznako stacionaže 
Merilo oznak je definirana z vrednostjo sistemske spremenljivke USERI1. Prej je bila oznaka stacionaže 
(22R1) povezana samo z CGS nastavitvijo za privzeto merilo, zdaj pa jo definira tudi sistemska 
spremenljivka za poenoteno spremembo merila. 

 

32C1 – Pretvorba oznak LRO v LRA v vzdolžnem profilu  

V programu Ferrovia smo posodobili tipe oznak v tabeli vzdolžnega profila. Oznake, ki so bile prej 
navedene kot tip LRO, so bile zdaj popravljene v tip LRA, kot to zahteva sistem. Ta posodobitev 
zagotavlja pravilno delovanje in skladnost s standardi programa Ferrovia. Ker so bile nekatere oznake 
prej napačno zapisane, so se pojavljale težave z branjem podatkov, in se nekatere rubrike sploh niso 
izpolnile.  

 



Copyright ©2025 CGS Labs, Vse pravice pridržane Stran 24/26 

Posodobljene oznake so: 

- LRO_26 → LRA_26: KOTA POKROVA JAŠKA 
- LRO_27 → LRA_27: KOTA DNA CEVI / PADEC 
- LRO_28 → LRA_28: PREMER CEVI 
- LRO_29 → LRA_29: TIP CEVI 

Opomba: V starejših risbah vzdolžnih profilov morda izpolnjevanje teh rubrik ne bo več delovalo. To se 
popravi tako, da se samo te rubrike, še enkrat vnesejo v obstoječo tabelo.  

Prejšnje verzije:   Nova verzija:  

  
Tabela prikazuje pretvorbo oznak LRO v novo obliko LRA v vzdolžnem profilu. 

 

32E5 – Projekcijske točke izginejo pri spremembi merila 
Projekcijske točke in z njimi povezane oznake so pri spreminjanju merila z uporabo 32E5 izginile. To je 
zdaj popravljeno, tako da se te pravilno spreminjajo glede na spremembo merila. 

 

32E5 –  Vrednosti dH izginejo pri spreminjanju pogleda profila 
Pri izvedbi ukaza za spremembo merila (32E5) v programu Ferrovia so vrednosti delta H (dH) iz oznake 
LRA_9 v tabeli vzdolžnega profila izginile. Posledično je bila ta vrstica po spremembi merila prazna. 
Napaka je zdaj odpravljena in rubrika se ob spremembi merila pravilno  

 

32S4 – Ukaz "Tabeliranje jaškov" ni deloval 
Težava z ukazom »Tabeliranje jaškov« (32S4) je bila odpravljena. Prej je ukaz po zagonu prikazal 
sporočilo »Tabeliranje jaškov… zaključeno.«, vendar v rubriko LRO_26 (Kota pokrova jaška) ni izpisal 
nobenih vrednosti.  

Glavni vzrok je bil, da je bil v rubriki uporabljen tip oznake LRO namesto zahtevanega tipa LRA za 
program Ferrovia. To je zdaj popravljeno – LRO_26 je posodobljen v LRA_26, kar omogoča pravilno 
izvajanje ukaza in zapisovanje pričakovanih vrednosti.  

 

 

32S5 – Nepravilno delovanje vnosa oznak cevi v SLO različici 
Težava, kjer ukaz »Vnos oznak cevi« (3255) ni zapisal vrednosti v rubriko LRA_29 v SLO različici, je zdaj 
odpravljena. Vzrok je bil uporaba napačnega tipa oznake — LRO_29 namesto zahtevanega LRA_29. 
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Ta težava je neposredno povezana s prej opisanimi posodobitvami (32C1 in 32S4), kjer so bili tipi oznak 
standardizirani iz LRO v LRA v vzdolžnem profilu.  

 

 
Slika: Izpolnjena rubrika LRA_29 v tabeli vzdolžnega profila v programu Ferrovia. 

 

42D1 – Elementi prečnega prereza pri spreminjanju razdalje napačno poravnani  
Elementi prečnih prerezov, kot so senzorji, črte terena, rubrike itd., niso bili postavljeni na pravilna 
mesta, če je bilo prisotnih več vrstic ali stolpcev profilov in je bila razdalja med prečnimi prerezi 
zmanjšana. To je bilo odpravljeno z ustvarjanjem izbirnih nizov elementov pred samim premikanjem 
posameznih prečnih prerezov. 

 

42E1 – Podvojeni vertikalni elementi in humusna linija 
V primerih, ko so prerezi vsebovali veliko število točk terena, je to povzročilo podvajanje navpičnih črt, 
rubrik, humusne črte in drugih elementov – stari elementi niso bili izbrisani, čez pa so bili narisani novi. 
To je posledica omejene velikosti pomnilnika na samem elementu linije terena. Da smo to rešili, je bila 
funkcija spremenjena tako, da bere te podatke iz knjižnice risbe (dictionary) namesto iz razširjenih 
podatkov (xdata) elementa. 

 

42E2 – Odstranjevanje točk terena spremeni dodatni teren v glavni »0« 
Pri filtriranju točk terena iz trenutnega terena (ki je bil definiran kot dodaten in ne kot glavni teren) je 
bil le-ta nepravilno preimenovan v glavni teren. To je povzročalo težave pri izvozu terena v zunanjo 
datoteko. Težava je zdaj odpravljena. 

 

42H – Popravljene kode ukazov 
Prej so bila v meniju prikazana imena ukazov, ki niso ustrezala dejanski kodi ukazov, ki so se ob kliku 
izvedli. Ta neskladja so zdaj odpravljena — imena in kode ukazov so zdaj usklajene tako v menijski 
vrstici kot tudi pri klicanju ukazov neposredno v risbi. 
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42H1 – Funkcija »Uredi tir« zdaj pravilno bere podatke 
V prejšnjih različicah funkcija »Uredi tir« ni pravilno prebrala podatkov o izbranem tiru v prečnih 
prerezih. Ko je uporabnik kliknil ukaz »Uredi«, izbral obstoječi tir v prečnem prerezu in se mu je odprlo 
pogovorno okno, so bili v njem prikazani napačni podatki. Težava je zdaj odpravljena — funkcija zdaj 
pravilno prebere in prikaže podatke iz prečnega prereza, kar omogoča zanesljivo urejanje. 

 

42P1 – Izbira elementov ni označena v Upravljalcu NPP elementov 
Pri izbiri elementa iz risbe z uporabo Upravljalca NPP elementov, ta ni bil označen na seznamu 
elementov zaradi spremembe samega imena profila (dodana stacionaža). Ta težava je bila odpravljena 
in izbira zdaj deluje tudi za planimeter in presečne točke. 

 

42X – Železnica ni osvežena za manjše območje profilov 
Ko je bil za osvežitev železnice izbran manjši obseg prečnih prerezov, se ta ni posodobil. Osvežitev je 
delovala le, če je bil izbran celoten odsek. Ta težava je zdaj odpravljena in za osvežitev lahko izberete 
poljuben obseg profilov. 

 

3D model – 3D solid elementi izdelani med izbranimi območji 
Pri uporabi območja za določitev mesta, kjer naj se ustvari 3D model, ta ni bil pravilno ustvarjen. Na 
primer, izbira odsekov P1–P2 in P5–P6 je povzročila izdelavo 3D modela za odseke P1–P2, P2–P5 in P5–
P6. Ta težava je zdaj odpravljena in območje je zdaj pravilno uporabljeno za definicijo. 

 

3D model – Možnost prileganja vpliva na vse količine 
Če je bila za prileganje izbrana samo ena planimetrirna količina, je to vplivalo na vse količine za 3D 
model. To je sedaj popravljeno, da se prilega samo izbrana količina. 

 

Filter lastnosti – Volumen prikazan kot 0 
Pri filtriranje CGS 3D modela so bile vse vrednosti prostornine prikazane kot vrednost 0.00 namesto 
dejanskih prostornin. Vzrok napake je bilo, da so bile vrednosti prebrane kot cela števila namesto kot 
realna števila. Težava je zdaj odpravljena. 




	1. Podprte CAD platforme
	CGS License – Site Design modul

	2. IZBOLJŠAVE
	42H1 – Prenovljeni železniški elementi v skladu s standardi EN
	42H1 – Betonski prag B-70 je zdaj na voljo v programu Ferrovia
	3D model betonskega železniškega praga s pritrdilnim priborom
	LandXML vmesnik – Uvoz/Izvoz površin (DMR)
	LandXML vmesnik – Izvoz terenov in nivelete vzdolžnega profila
	22O1 – Nastavitve oznak vertikalnih elementov
	42H9 – Pretvorba pri vnosu NPP bloka z šrafuro v planimeter
	42I7 – Pretvorba šrafure (hatch) v planimeter (NPP)
	32E5 – Sprememba merila oznak in vsebine rubrik vzdolžnega profila
	Site Design - Nova možnost v urejevalniku polilinij: hkratno dviganje in spuščanje višin več polilinij
	11FB - Možnost razvrščanja CGS točk v poročilu
	22A31 – Privzeta nastavitev za parameter "202001 – Stacionaže na prečnih oseh" je sedaj nastavljena na vrednost 16
	1.
	2.
	22E1 - Spremembe v tabeli glavnih elementov v situaciji: odstranitev vrednosti "b" (Slovenska različica)
	32C1 – Nova tabela vzdolžnega profila za slovensko različico


	3. SPREMEMBE
	42K2, 42X – Tip prikaza točk je ponastavljen

	4. POPRAVKI
	11A31 – Nastavitve SQLite se vedno berejo iz Plateie
	22H – Prečne osi manjkajo na seznamu profilov
	22N5 – Glavni elementi niso označeni
	22O1 – Naklon tangent nivelete nepravilno označen kot 0.0%
	22R1 – Merilo ne vpliva na oznako stacionaže
	32E5 – Projekcijske točke izginejo pri spremembi merila
	32E5 –  Vrednosti dH izginejo pri spreminjanju pogleda profila
	32S4 – Ukaz "Tabeliranje jaškov" ni deloval
	32S5 – Nepravilno delovanje vnosa oznak cevi v SLO različici
	42D1 – Elementi prečnega prereza pri spreminjanju razdalje napačno poravnani
	42E1 – Podvojeni vertikalni elementi in humusna linija
	42E2 – Odstranjevanje točk terena spremeni dodatni teren v glavni »0«
	42H – Popravljene kode ukazov
	42H1 – Funkcija »Uredi tir« zdaj pravilno bere podatke
	42P1 – Izbira elementov ni označena v Upravljalcu NPP elementov
	42X – Železnica ni osvežena za manjše območje profilov
	3D model – 3D solid elementi izdelani med izbranimi območji
	3D model – Možnost prileganja vpliva na vse količine
	Filter lastnosti – Volumen prikazan kot 0




